

На интригующем пути к заветной мечте

На концерты сборной трех факультетов (медицинский, химико-фармацевтический и факультет управления и психологии) нужно ходить с особенным настроением, так как не знаешь, что же на этот раз подготовила команда. А удивлять она начала зрителей еще задолго до начала концерта: 29 марта по всему пути ко Дворцу культуры были расставлены знаки, предвещающие опасность. Все идущие на «Студвесну» трех факультетов волей-неволей сами стали участниками шоу. «К чему бы это?», - начинаешь думать и предполагать сюжет программы «Черный лак Гварнери».

Сюжетная линия была полна философскими мыслями, различными идейными находками с долей юмора. «В поисках осуществления мечты» - так была заявлена тема концерта.

Обанкротившийся олигарх Борис выкладывает полмиллиона рублей для того, чтобы проникнуть на территорию закрытой зоны, известной магическими способностями делать мечты явью...

Вместе с ним на поиски счастья отправляются его девушка; ученый Алексей, посвятивший большую часть своей жизни работе на этой зоне; друг поэт Андрей; работники бара Дэн и Кэт и девушка Маша. Во главе группы - проводник: «Я - сталкер, а ваши имена мне не интересны». Сталкер познакомил искателей приключений с правилами, которые должны спасти им жизнь и не дать зоне поглотить их. Важное условие - не снимать гайки.

Каждый член группы преследует свои цели. Так, Дэн и Кэт пришли сюда за красивой мечтой - стать известными танцорами большой сцены. Но именно они первыми выбыли из этой гонки.

Из-за чрезмерных эмоций Бориса, которому кажется, что его обманули с волшебной зоной, в коллективе зарождается разлад. Дэн и Борис на спор кидают гайку. В этой схватке побежденными оказываются Кэт и Дэн. Зона их поглощает.

И без того жуткая территория еще более пугает группу. «Не зона страшная, тут люди сами с ума сходят», - говорит Маша. В этом ее поддерживает Андрей. В беседе поэт показывает девушке свою книгу «Черный лак Гварнери» о скрипаче, который покрывал скрипки черным лаком. К их разговору присоединяется проводник, поведавший историю о группе сталкера Дикобраза, которая пропала в полном составе. Среди собравшихся назревает сомнение, доберутся ли они до заветного места, осуществляющего надежды?

В ночь тайно в путь к дому сбывшихся надежд у выжженной поляны отправляются Борис и его девушка, страстно желающие воплотения своих стремлений. Заблудившись, они не знают, что преподнесет им жизнь. Но даже в такие страшные моменты их не покидает надежда на лучшее устройство судьбы: «Борь, а ты женишься на мне?» Она любит его просто так, не за деньги и обещания, а он относится к ней не совсем правильно. От безвыходности они бросают свои гайки и исчезают в пространстве.

Оставшиеся люди пытаются их найти, но все тщетно. Казалось бы, осталось сделать всего один шаг навстречу мечте и определиться с желаниями, но Маша решает не идти до конца, покидая группу. Сталкер понимает ее, ведь зона ей не нужна, потому что она уже изменилась.

И вот он - момент истины: загадывай желания - исполняй свои мечты! Алексей признается, что дошел до цели, чтобы взорвать зону, отобравшую у него жизнь и любимую девушку. Сталкер считает, что тогда он заберет последнюю человеческую надежду, и успевает загадать счастья для всех даром, чтобы никто не ушел обиженным.

Порой казалось, что в этой бес-просветной тьме, в которую погру-зила зрителей сборная трех фа-культетов, никогда не разглядеть счастья, не увидеть луча солнца. Ту самую надежду воплотил в себе видеоролик, благодаря которому стало очевидно, что Дэн и Кэт осуществили свою мечту. Боря и его девушка теперь живут в ма-леньком стареньком домике, но, как известно, с милым и в шала-ше рай. К Алексею возвращается его любимая Марина. Сталкер уез-жает, а его место на закрытой зоне занимает Маша, которую ждет и любит Андрей.

Концерт заканчивается, как в самом настоящем театре. Под зву-ки музыки довольные зрители при-ветствовали всех актеров. Нужно отметить, сборная вышла за рамки «Студвесны», подарив собравшим-ся не просто концерт, а театрали-зованное представление.

Интеллектуально, тонко, каче-ственно - в этом все творчество сборной медицинского, химико-фармацевтического факультета и факультета управления и психо-логии. Самым веселым момен-том всего вечера стало пред-ставление жюри баснями. «Коль хочешь ты народу быть понятен - сиди и объясняй, не надо белых пятен!» - в этом заключается, по мнению сборной, предназначение членов жюри. Но все же в рамках «Студенческой весны», как пока-залось, залу не хватило динамики в развитии сюжета, позитивных действий на сцене, невероятных танцев, всего того, что так любят студенты.

С. СТАШЕНКО.



[Фотоальбом Николай Данилова](#)